



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明  
 社长：沈德民博士（教授）  
 总编辑：李卓辉  
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、  
 网站：www.haríanbaru.com  
 电话：081318597128

公元2022年08月14日（星期天）

第630期

## 华裔领导的三个政党登记参加大选

### “大同党”主席吴能斌希望获得4%以上选票

（本报讯）参加2024年大选的政党登记已于8月14日晚上24点结束，根据大选委员会较早时报告，已有31个政党报名登记，其中23个政党文件齐全，另8个政党尚须补足文件。最后一天，即星期天（8月14日）还有10个政党前来登记，如果这十个政党文件完整，即总共最少有33个政党正式登记，然后由大选委员会到全国各省县市进行核查，一切无误才可合格参加2024年国会与省县市议会选举。

在已登记的三十多个政党中，由华裔领导的政党共有三个，分别为：

为：

（一）传媒企业家陈明立领导的印尼统一党（Perindo），该党在2019年国会大选中获得2.67%选票，没有达到4%的门坎，因此没有代表进入国会，不过，佐科维总统在组阁时，委任陈明立的女儿担任旅游与经济创意副部长。2024年才登记参选，应该有希望取得4%选票门坎进入国会。

（二）由华裔领导为主的“印尼团结党”（PSI），2019年大选只取得1.89%选票，也是没有达到进入国会的门坎。不过，该党在雅加达省议会获得9个席位，对省

长安尼发挥了积极监督作用。这次再登记参选2024年国会和省县级议员选举。

（三）政坛老将吴能斌领导的大同党（PBI），8月14日再度登记参选，他于当天用货框

箱车运送了全部文件到选委会登记注册，并向报界声称，经过多年的经营努力，现在已有充足的准备，希望在2024年国会大选可以取得4%以上的选票，有代表进入国会。大同党于1999

年大选仅得到0.35%的选票，不过当时的西加选区，其代表林冠玉当选国会议员，算是十分难得的机遇。我们希望经过20多年的磨练，两年后有良好的政绩。（小全）

### 佐科大力推动稻米产量获得国际奖项 我国米产仅次于中国印度 但人年均米消费还太高

（本报讯）据报告印度尼西亚是东南亚水稻产量第二高的国家。印度尼西亚政府实施的几个项目推动稻米生产力的提高。

这些计划包括通过开发高产品种、集约化、推广、更好和更明智的施肥来增加水稻产量。还有修建水坝和修缮灌溉渠道，实现对人民企业信贷的机械化，以及帮助和加强农民制度。

茂物农业大学校长Arif Satria表示，该计划提高了水稻产量，使印度尼西亚在东南亚排名第二。“上述计划也使我们的米供应相对安全，” Arif在总统秘书处YouTube频道周日（2022年8月14日）播出的讲话中说。

众所周知，印度尼西亚获得了国际水稻研究所（IRRI International Rice Research Institute）的奖项。茂物农业大学 Arif Satria 校长表示，在世界面临粮食危机威胁的情况下，这一奖项非常有意义，同时也是为印尼第 77 届独立日提供的最好礼物。

据他介绍，这一成功是佐科维总统在粮食主权方面的辛勤工作、承诺和指导的结果。此外，印度尼西亚政府已经积累了农业部和其他机构部委的努力，以跟进总统的指示。

根据国家统计机构进行的大米库存调查数据，印度尼西亚在2022年4月至2022年6月期间的稻米库存量在9.7至1020万吨之间。

该计划的成功还得益于食品多样化的增加，这减少了大米的消费。

作为仅次于中国和印度的世界第三大稻米生产国，印尼仍然面临人口众多、人均稻米消费量太高的问题。

过去5年，稻米消费量从2016年的人均98公斤下降到2021年的人均94.4公斤。未来，按照国家统计局的建议，这一人均消费率仍可降至85公斤预期的食物模式。

这些条件必须与碳水化合物食品消费的多样化和蔬菜、水果、坚果和动物性食品的消费增加相平衡，以保持印尼人民食品消费的营养质量。（莉丽）



大同党正式登记参选2024年大选